
Devoirs du 16/06/2020 

Problème n° 119 CM1 :  

Je cherche le nombre de bulbe planté dans chaque massif.  

«344 : 8 = 43 

Il y aura 43 bulbes par massif.  

Problème n° 119  CM2 :   

Je cherche le quantité de pâtes que je vais utiliser  

600  ?  

 4 8 

 

600 x 8 : 4 = 1200 

Ou 600 x 2 = 1200 

Il faudra 1200 g de pâtes.  

Enquête « repas d’anniversaire »  

 

 



 

 
 
 

Travail de la journe e 

Dictée 3 liste 30 

Afin de retrouver sa taille normale, le géant se saisit d'un flacon contenant un liquide ambré 

et en but le contenu. 



Maths :  

 

 

Exercice 3  

C’est un prisme droit  

a) ADFC et ACB 

b) BE et CF 

c) DE / FD / AD 



  

 

 

 



 

Grammaire  

 

 

   

 

 

 

 

 
 

 



France culture 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


